

Berichtigungen:

- Jahrg. XXII, No. 17, S. 3218, Z. 18 v. o. lies: »die sogenannte Reserve-
cellulose« statt »das sogenannte Semin«.
- » » » » » 3223, » 1 v. u. lies: »Reservecellulose« statt
»Semin«.
- » XXIII, » 1, » 74, » 8 v. u. lies: »8 g Natriumhydroxyd« statt
»8 g Natronlauge«.
-

Nächste Sitzung: Montag, 24. Februar 1890, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.
